

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 263. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGRY JÁNOS.

Debrecen, 1936. november 17. Kedd

Véres keresztelő Bánkon

Az ittas házigazda féltékenységből leszúrta egyik vendégül meghívott sógorát

Véres események színhelye volt szombaton a közeli Bánk. — Az egyik tanyán keresztelést tartottak és a multság hevében a házigazda leszúrta egyik rokonát.

Szabó Imre gazdálkodónak újszülött gyermekét keresztelték meg és ezt az eseményt nagy lakomával ülték meg. A lakomára hivatalos volt az egész környék aprajagya. Minden a legszebben folyt és a társaság a nagymennyiségű szeszitaltól a legjobb hangulatban táncolt, mikor az egyik szobából éles jajkiáltás, majd tompa hörgés hallatszott ki.

A mulatozók berohantak a mellékszobába és ijedten látták, hogy

az egyik férfi vendég eszméletlen állapotban, véresen fekszik a szoba padlóján, a házigazda pedig egy véres késsel a kezében, feldult állapotban szaladgál a szobában.

A jelenlévők azonnal a súlyosan megkéselt férfihez siettek és ekkor látták, hogy a földön fekvő nem más, mint a Szabó Imréné egyik sógora: Debreceni Gábor gazdálkodó. Ezalatt az időközben értesített csendőrök megérkeztek és intézkedtek, hogy a súlyosan sérült Debrecenit szállítsák be klinikára. Ezután hozzáfogtak a Szabó Imre kihallgatásához. Szabó még mindig felindultan előadta, hogy amint benyitott a mellékszobába,

látta, hogy felesége és Debreceni bizalmas beszélgetésbe merülve ülnek ott. Az amúgy is ittas ember erre olyan dühbe gurult, hogy kését előrántva a beszélgetőkre rohant és a hosszú kést a hozzá legközelebb álló Debreceni hátába dőfte.

A szurkáló gazdát a csendőrök őrizetbe vették a további kihallgatásig.

A klinikára beszállított Debreceni Gábor állapota igen súlyos, mert a kés a tüdőt is elérte.

A debreceni vizsgálóbírószék azonnal hozzáfogott az ügy részletes kivizsgálásához és az ügyészség megindította a bűnvádi eljárást Szabó Imre ellen.

Ciano ma utazik el

A Magyarországon időző Ciano gróf olasz külügyminiszter tegnap délután a kormányzó meghívására vadászaton vett részt, majd este az Operában tartott diszelszólást nézte végig. Előadás után a Kánya Kálmán fogadóestélyére hajtatott.

Ma megtekinti az örkényi lovagló iskolát és délután négy napi ittartózkodás után elhagyja Magyarországot.

Az olasz lapok hasábos cikkeket írnak a külügyminiszter ittartózkodásáról. Meleg hangon emlékeznek meg a híres magyar vendégszeretetről.

Az ötpengősök hamisítója a vizsgálóbíró előtt

Tegnap a vizsgálóbírószékra szállították Tóth Arpád putnoki lakost, aki az év elején több társával hamis ötpengősöket gyártott. A debreceni rendőrségnek annak idején Tóth kivételével sikerült letartóztatni az egész pénzhamisító bandát és annak tagjai most töltik büntetésüket. Tóthnak azonban sikerült átszökni a csehszlovák határon és azóta a megszállt területen bujkált. A debreceni törvényszék körözésére a cseh hatóságok most elfogták Tóthot és kiadták a magyar hatóságoknak. Tegnap kísérték a csendőrök az elfogott hamisítót a vizsgálóbírószékra, ahol azonnal hozzáfogtak a kihallgatásához.

Ugyében a tárgyalást rövidesen meg is tartják.

UJABB TÁRGYALÁS A RASÓ-GÖRGEY PERBEN

Dr. Görgey Márton volt vármegyei tisztifőorvos ma ismét a törvényszék elé került. A bősörményi patika ügyel kapcsolatban Rásó István alispán feljelentésére indul meg ellene az eljárás és ebben az ügyben már szeptemberben tartott a törvényszék tárgyalást, amikor a vádlott valódiság bizonyítást kér.

A törvényszék elrendelte Rásó István alispán és dr. Rásó Sándor ügyvéd és dr. Görgey Mártonné tanukénti kihallgatását.

A mai tárgyaláson ellenbizonyítás iránti kérelmet terjesztettek elő.

A törvényszék a mára megidézett tanuk kihallgatása után a kérelem ügyében döntött. A kérelemnek csak részben adtak helyet s csupán iratok beszerzését rendelték el s ezért a mai tárgyalást elnapolták.

Madridba benyomultak a felkelők

A felkelők által ostromolt spanyol főváros elestének ideje egyre közelebb van. A felkelők Madrid déli részein folytatják tisztogatási munkálatokat. A tegnapi napon a fővárost védő vörös hadak megtámadták a nemzetiek balszárnyát, de a támadást a nemzetiek visszaverték.

A mai napon a felkelők több helyen benyomultak Madrid belvárosába és az utcákon öldöklő küzdelem fejlődött ki. A támadókat erős légi különítmény és harcikosok támogatják. Ezideig még tart a küzdelem és a jelentések szerint a vörösök szívósan véde-

keznek.

Román jelentések szerint tegnap Odesszából kilenc óriási rakomány fegyvert és lőszert indított utnak a szovjet a spanyol vörösök számára. Ugyancsak utnak indult Moszkvából huszonnégy darab nehézbombvető repülőgép is

Megtámadta és összeverte a sorompóort egy gazdálkodó

Vasárnap este véres támadás történt a Nyulasi sorompónál, Marján Gábor sorompóór ellen.

Marján szolgálatát teljesítette a Békéssy Béla ut 14 szám alatti vámházban és az este a sorompónál áthaladó egyik szekéren felismerte Kiss Albert Kartács ucca 14 szám alatt lakó gazdálkodót. A pályáór megállásra szólította fel a gazdálkodót és szeker tartalmát megakarta vizsgálni. Mikor azonban hozzáfogott a kutatáshoz, Kiss durván ráförmedt, hogy ne hányja össze a holmiját.

Marján ennek ellenére is foly-

tatni akarta dolgát, de ekkor Kiss öklével teljes erejéből a sorompóór arcába sújtott, majd leugorva a szekérről az ütéstől félig megvakult embert egy bottal összeverte. Ezután felugrott szekereére és mint aki jól végezte dolgát behajtott a városba.

A súlyosan sérült sorompóóst beköltözték és az orvosi vizsga megállapította, hogy az ütlegek több helyen súlyosabb természetű sérülést okoztak, úgy hogy az hosszabb gyógykezelésre szorul.

A verekedő gazdálkodó ellen Marján feljelentése alapján megindították az eljárást.

Eltörte karját a sikos járdán

Gondatlanságból okozott súlyos testisértes vétségével vádolva állt

ma a törvényszék előtt özv. Csizsár Andrásné Miklós ucca 50

szám alatti 73 éves háztulajdonosnő. Az ügyészség azért emelt ellene vádat mert 1935 telén a házmesternek, Makai Lajosnak nem adott elég homokot a sikos járda behintésére s a járdán Berkovics Szeréna elesett, jobb karját eltörte.

Az idős vádlott azzal védekezett, hogy ő homokot és seprűt is adott. Makai Lajos házmester és felesége azonban határozottan vallották, hogy Csizsárné veszekedett, ha a homokot használták, ha pedig seprűt kértek, felmondott.

Berkovics Szeréna azt vallotta, hogy a járda egyáltalán nem volt felhomokozva. Ezt a körülményt tanu is igazolta, aki szerint a ház előtt egy télen sincs kellően homokozva az út s esztendőkkal ez előtt egy hentes is elesett, aki a sérülésbe bele is halt. Berkovics Szeréna szerencsétlensége előtt is pár nappal elesett egy asszony.

A törvényszék megállapította özv. Csizsár Andrásné bűnösségét s 30 pengőre ítélték, a végrehajtást 3 évre felfüggesztették.



Borsod vármegye közigazgatási bizottságának legutóbbi ülésén bejelentették, hogy kettéosztják a mezőkövesdi járást. A főispán bejelentette azt is, hogy rövidesen felépítik Gömbösfalvát Szomolya mellett, erre a célra már rendelkezésre áll 15 hold föld és 15 ház építési költsége.

Newyorkból jelentik: Morris dugsgazdag gyáros, akit tömördek péküzeme miatt kerénykirály néven ismernek, vasárnap eltűnt. Ma palotájának közelében megtalálták zsákbavarrt holttestét. A bűntényt ezideig teljes homály fedi.

A szegedi törvényszék tegnap tárgyalta Virasztó Koppány turáni táltos és társai izgatási bűnperét, akik — mint ismeretes — nyilas-kereszteket mázoltak és rópecédulákat ragasztottak a házak falaira, kapuira. Virasztókat ezért hitefeleket elleni izgatással vádolták, a bíróság azonban felmentette őket, mert cselekményükben nem látott felekezet elleni izgatást.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olesón készít
ERDELYI ERZSÉBET
Piac uca 41. szám.

A kínai lapok jelentése szerint Szuijuan és Csahar tartományok határán a mongol csapatok megütköztek a szuijuani tartományok csapataival.

A vilnai egyetemen a diákok zsidóellenes zavargásai miatt további rendelkezésig szünetelnek az előadások.

A pénteki minisztertanács, amely a szakminisztériumok előterjesztését tárgyalta a csehországi behozatal és kiviteli szabályozásról, tudomásul vette az illetékes minisztériumok előterjesztését a Magyarországgal ez év végén érvénybelépő kompenzációs eljárásról, valamint az 1937 évi cseh-magyar árucserreforgalom szabályozását előkészítő intézkedésekről.

Németország után most Franciaország is megkezdte két 35 ezer tonnás csatahajó építését

Moszkvában most került volna árverés alá a cári család híres Rembrandt képgyűjteménye. A híres 47 képből álló gyűjteményből azonban mind össze 29-et találtak meg, a többi kép nyomtalanul eltűnt.

A kolozsvári hadbíróóság felmentette Fehér Bertalan óvári plébánost, akit irredentizmussal vádoltak, mert piros rózsái mellé fehér karókat tűzött,

Francia intézkedés a legújabb német lépéssel szemben

Németország váratlan elhatározása, hogy nem tekinti tovább magára kötelezőnek a német területen áthaladó folyókra vonatkozó rendelkezéseket, világszerte érthető meglepetést keltett.

A francia külügyminisztérium a következő hivatalos közleményt adta ki:

A versaillesi szerződés német területen lévő víziutakra vonatkozó záradékainak, valamint az ezeken alapuló folyami szerződéseknek Németország által való felmondása olyan pillanatban történt, amikor a Strassburgban egybegyűlt központi bizottság az előzetesen volt annak, hogy életbeléptesse a versaillesi szerződés rendelkezéseinek helyébe lépő határozatokat. Ezek bírodalom által kezdeményezett francia-német egyezmény következményeként dolgozták ki.

Hasonló természetű egyezmény jött létre már az Elbára vonatkozólag és az Oderára vonatkozó tárgyalások jó uton voltak. A francia kormány tanácskozik a többi érdekelt kormánnyal, egyébként pedig utasította strassburgi köldöttiségét, hogy mondja fel az 1936 május 4-én központi Rajna-bizottsággal kötött modus vivendit, amely beikkelyezte a német-francia egyezményt és amely a jövő év január elsején lépett volna életbe.

A belgrádi lapok minden megjegyzés nélkül közlik a szombat esti kiadott jelentést a német követ által Sztójadinovics miniszterelnök és külügyminiszternek átnyújtott jegyzékről, amelyben a berlini kormány felmondja a német víziutakkal kapcsolatos nemzetközi rendelkezéseket.

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak!
Kossuth uca 7. szám és Gambinus átjáró.

Súlyos sérülés különös körülmények között

Vasárnap este a Hortobágyról Debrecenbe tartó személyvonaton a jegyvizsgáló egy súlyosan sérült eszméletlen embert fedezett fel az egyik vasúti kocsiában, akit hosszas kísérletezés után sem tudott magához téríteni. Behozták Debrecenbe és a Kisállomásra telefonáltak a mentőknek, akik a sérült embert magához térítették és elsősegélyben részesítették. A mentőorvos megállapította, hogy a sérült erősen ittas állapotban van, fején diónyi nagyságu daganatok vannak és a tarkón egy igen veszedelmesnek látszó zuzott seb.

A sebészeti klinikára szállították. Megállapítást nyert, hogy a sérült Javoranszky József 36 éves egyetemi altiszt, aki vasárnap délután kiment szórakozni a Hortobágyra, ahol alaposan beborozott. Hogy a sérülés hogyan származott megverték-e, vagy pedig illuminált állapotában törte össze fejét, nem lehet tudni, mert idevonatkozólag kihallgatni nem lehetett. A sérülés körülményei csak Javoranszky kihallgatása után tudhatók meg, akinek állapota súlyos, de nem életveszélyes.

Mielőtt tüzelőszén
szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VOLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon. 42-49.

Mezőgazdasági munkások kitüntetése

Tegnap délelőtt ülést tartott Debrecen város törvényhatósági mezőgazdasági bizottsága Csáky János elnöklété alatt.

A mezőgazdasági bizottság az ülés megkezdése előtt szép ünnepség keretében megjutalmazott két mezőgazdasági munkást Sipos Sándor és Mareinkó Dánielt. Dr. Veress Géza gazdasági tanácsnok a

polgármester képviseletében szép beszédet intézett a két munkáshoz, akik már 30 éve állanak egy gazda szolgálatában, majd beszéde végeztével átadta nekik a 80-80 pengős pénzjutalmat.

Debrecen sz. kir. város Polgármesterétől.
Debrecen sz. kir. város 1937.

évi országos vásárainak jegyzéke.
I. Remete Antal-napi vásár. Január 11-12. hétfő, kedd: bőr-, gyapju-, méz-, dió- stb., továbbá toll- és iparcikkek. Január 13. szerda gabona- és terményvásár. Január 17-18-19. vasárnap, hétfő, kedd: ipari- és kereskedelmi kirakóvásár. Január 16-17. szombat, vasárnap: sertésvásár. Január 17-18. vasárnap, hétfő lóvásár. Január 18-19. hétfő, kedd: baromvásár.

II. Szent György-napi vásár. Április 12-13. hétfő, kedd: bőr-, gyapju-, méz-, dió- stb., továbbá toll- és iparcikkek. Április 14. szerda: gabona- és terményvásár. Április 15-16. csütörtök, péntek: juhvásár. Április 18-19-20. vasárnap, hétfő, kedd: ipari és kereskedelmi kirakóvásár. Április 17-18. szombat, vasárnap: sertésvásár. Április 18-19. vasárnap, hétfő: lóvásár. 19-20. hétfő, kedd: baromvásár.

III. Nagybaldogasszony-napi vásár. Augusztus 9-10. hétfő, kedd: bőr-, gyapju-, méz-, dió- stb., továbbá toll- és iparcikkek. Augusztus 11. szerda: gabona- és terményvásár. Augusztus 12-13. csütörtök, péntek: juhvásár. Augusztus 15-16-17. vasárnap, hétfő, kedd: ipari és kereskedelmi kirakóvásár. Augusztus 14-15. szombat, vasárnap: sertésvásár. Augusztus 15-16. vasárnap, hétfő: lóvásár. Augusztus 16-17. hétfő, kedd: baromvásár.

IV. Dénes napi vásár. Szeptember 27-28. hétfő, kedd: bőr-, gyapju-, méz-, dió- stb., továbbá toll- és iparcikkek. Szeptember 29. szerda: gabona- és terményvásár. Szeptember 30, október 1. csütörtök, péntek: juhvásár. Október 3-4-5. vasárnap, hétfő, kedd: ipari és kereskedelmi kirakóvásár. Október 2-3. szombat, vasárnap: sertésvásár. Október 3-4. vasárnap, hétfő: lóvásár. Október 4-5. hétfő, kedd: baromvásár.

V. Hortobágyi állatvásár. Junius hó 29-én, kedden és szeptember hó 7-én, kedden az ipari kirakóvásárral kapcsolatban, a hortobágyi esárda előtti vásártéren tartatik meg. VI. Heti ipari és kereskedelmi kirakóvásárok kedden és szombaton tartatnak. VII. Heti állatvásárok: minden héten hétfő: sertésvásár, minden héten kedden: ló és szarvasmarhavásár van.

Az 1937 évben a hétfői, illetve keddi napra eső ünnepnapok miatt a következő hetivásárok helyeire át: 1. március hó 15. hétfőre (Nemzeti ünnep) eső heti sertésvásár, a heti ló- és szarvasmarhavásárral egyidőben, 1937. március hó 16-án, kedden lesz megtartva. 2. március hó 29-én (Husvét hétfő) eső heti sertésvásár, a heti ló- és szarvasmarhavásárral egyidőben, 1937. március hó 30-án, kedden lesz megtartva. 3. május hó 17-re (Pünkösd hétfő) eső heti sertésvásár, a heti ló- és szarvasmarhavásárral egyidőben, 1937. május hó 18-án, kedden lesz megtartva; 4. november hó 1-re (Mindszentek napján) eső heti sertésvásár, a heti ló- és szarvasmarhavásárral egyidőben, 1937. november hó 2-án, kedden lesz megtartva.

Debrecen, 1936. évi október 17.
Dr. Kölesy Sándor s. k. polgármester.

Véres verekedés a Sámsoni úton

Véres verekedés történt szombaton este 10 óra tájban a Sámsoni úton, amelynek során Szabó Imre napszámos, Irén ucca 19 sz. alatti lakos súlyos sérüléseket szenvedett. A verekedés után Szabó sebeit a mentők kötötték be, aki elmondta, hogy őt a Sámsoni úton

Kandi György és Hajzer József nevű fiatal emberek megtámadták és agyba-főbe verték. Homlokán és feje bubján sérült meg komolyabban, ahol még a bőr is felrepedt. Eljárás indul a verekedő fiatal emberek ellen.

Bőde áru prima állatokból készülnek

A pártvezérek meghívást kaptak a pártközi értekezletre

December elsején összeül a pártközi értekezlet, amelynek napirendjén az alkotmányjogi kérdések tárgyalása szerepel. Tudvalevőleg három alkotmányjogi kérdés megvitatására hívták egybe a pártközi értekezletet. Ez a három kérdés: a kormányzói jogkör kiterjesztése, a felsőház jog-

körének reformja és a választójog kérdése.

A pártközi értekezletre a meghívók már szétmentek. Egyelőre csak a pártvezérek kaptak meghívót és az első értekezleten fogják kijelenteni, hogy az egyes pártok részéről kik vesznek részt a tanácskozásokon.

Csendőraltiszti iskolát létesítenek az Alföldön

A belügyminiszter több alföldi város figyelmét felhívta arra, hogy az Alföldön egy létesítendő csendőraltiszti iskola elhelyezését vette tervbe és amennyiben a hatóságok területén alkalmas helyiséget tudnának, úgy arról hozzá tegyenek jelentést. A belügyminiszter az altiszti iskolát 150 csendőr, 50 tiszt és egyéb személyzet elhelyezésére tervezi és a kincstár minden át-

alakítást és egyéb költségeket fedez. Hajdusoboszlón már mozgalom indult meg arra, hogy több megfelelő épületet ajánljanak a belügyminiszternek a csendőraltiszti iskola céljaira. A legmegfelelőbbnek a felszámolás alatt levő Hajdumegyei Takarékpénztár Rákóczy uti épületét ajánlják. Több alföldi város szintén igényt tart a csendőraltiszti iskolára.

Százan vettek részt a véres verekedésben

Szombat este 11 óra tájban véres tömegverekedés folyt le Gyöngyösön. Több váci kereskedő szőlőt vásárolni jött Gyöngyösre. A város közelében, az ugynevezett Kálvária-parton több beborozott gyöngyöstarjáni fiatal emberrel találkozott. Ezek belekötöttek a békés váci kereskedőkbe, amiből nagy tömegverekedés lett, amelybe a gyöngyösi is beleavatkoztak. Körülbelül száz ember vett

részt a verekedésben, akik dorongokkal, kapákkal ütötték, verték egymást. Gulyás Pál 30 éves és Miksi József 19 éves gyöngyösi földműveseket életveszélyes állapotban szállították a gyöngyösi kórházba. Ezenfelül a tömegverekedésnek 10 könnyebb sebesültje volt. A verekedés kezdeményezőjét előállították a rendsére és eljárás indítottak ellene.

Shirley Temple

legragyogóbb alakítása és legnagyobb sikere:

A KISLÁZADÓ

Előadások: 5, 7, 9 órákor
MA UTOLJÁRA!

Vigszínház

Keddtől az izgalmas filmje:

Charlie Chan a cirkuszban

Ne tévessze el, hogy Csapó-útca 67 sz.

Bálint József

asztalosmester műhelye és bútorraktára

Gyártmányai jóságáról általánosan elismert legrégebb DEBRECENI ASZTALOS CÉG GYÁRTMÁNYAIERT a legmesszebbmenő FELELŐSSÉGET VÁLLALJA!

Leforrázta magát

Kenderes József 9 éves, Huszár Gál ucca 36 szám alatti kisfiú vasárnap reggel 7 óra körül forróvizel leforrázta magát és másod fokú égési sebeket szenvedett. A mentők az egyetemi bőrklinikára szállították.

Az orrán sérült meg

Vasárnap délután egy erősen vérző fiatal ember kereste fel a mentőket s orvosi segítséget kért. A sérült fiatal embert — aki Pusztai József tégláskerti, Gulyás ucca 9 szám alatti lakos — elsősegélyben részesítették.

SPORT

Páris—Budapest	2:1 (1:0)
Bocskai—Budafok	6:0 (4:0)
III. ker.—Er. Soroksár	2:0 (1:0)
Phöbus—Kispest	3:2 (2:1)
Szeged—Budai 11	2:1 (1:0)
Haladás—Elektromos	0:0

DVSE—NyTVE	2:0
NyAFE—NyKISE	2:1
PMÁV—KMOVE	5:0
NyVSC—NSE	1:0
TURUL—DKASE	1:1
DVSC—TEXTIL	2:0
DEAC—MTK	2:1

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

HETI MŰSOR:

November 16-án, hétfőn: „Urilány.” Vigjáték. A) bérlet.
November 17-én, kedden: „Urilány.” Vigjáték. Előtte: Csokonai ünnepség. B) bérlet.
November 18-án, szerdán: „Urilány.” Vigjáték. C) bérlet.
November 19-én, csütörtökön: „Cigányprimás.” Felújítás. Operett.
November 20-án, pénteken: „A nők barátja.” Vigjáték. Promiér-bérlet.

Hajnal Margit, a Csokonai-szín-

ház volt közkedvelt primadonnája az elmúlt héten a Székesfehérvári Színház vendége volt, ahol a — „Három a kislány” c. operettben osztatlan nagy sikert aratott ragyogó hangjával és nemes játékkal.

HIRDETMÉNY.

A m. kir. Földmivelésügyi Miniszter ur rendeletére a hajdúvármegyei és Debrecen városi m. kir. Gazdasági Felügyelőség, Debrecenben folyó év december elején kezdődő 3 hónapos téli gazdasági tanfolyamot tart.

A tanfolyam keretében a hallgatók ingyenes oktatásba részesülnek, az egyes fontosabb gazdasági szaktárgyakban, (állattenyésztés, növénytermelés, kertészet, gazdasági üzemtan stb.) valamint a gazdaságkódással összefüggő egyéb kérdésekben és háziiparban is.

Tanfolyami hallgatóul jelentkezhet minden 15 életévét betöltött gazdaifjú és gazda, aki gyakorlati gazdasági ismereteit a legszükségesebb elméleti tudással is akarja kiegészíteni és magát a tanfolyam szorgalmas látogatására kötelezi.

A egész tanfolyam összesen 184 előadási órából áll, ami napi 3—3 órát számítva, 62 előadási napot jelent, tehát december, január és február hónapokban hetenként 3, illetve 4 napon lesz délutánonként előadás. Az előadások a város által a tanfolyam rendelkezésére bocsátott teremben délutánonként lesznek megtartva. Február végén a tanfolyam befejeződik.

Tankönyveket és egyéb tanfelszerelést, valamint a háziipari oktatáshoz szükséges anyagot a tanfolyam vezetősége ingyen bocsát a hallgatóknak rendelkezésére.

A tanfolyamot sikerrel elvégzett hallgatók tankönyveiket és az általuk készített háziipari készítményeket tulajdonukul megkapják. A tanfolyam végén a hallgatók vizsgát tesznek és bizonyítványt nyernek. Azok, akik a tanfolyamon részt venni óhajtanak, november 26-ig bezárólag jelentkezzenek a Gazdasági Felügyelőségénél (Vármegyeháza, I. emelet 35 sz.) Jelentkezési idő mindennap délelőtt 8—tól 1 óráig. A jelentkezés alkalmával minden további felvilágosítást a Gazdasági Felügyelőség fog megadni.

Debrecen, 1936. november 14.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közig. hatósága.

ÖN MÉG NEM LÁTTA??? Rohanjon jegyét megváltani, mert ilyen jó filmet, mint a

Három sárkány

még nem látott

a HUNGÁRIA filmszínházban

Előadások 5, 7 és 9 órákor

HIREK

Debrecen sz. kir. város adóhivatala
1100—1936. aü.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termelt, vagy vidékről akár tengelyen akár vasúton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hús, szeszital a behozattól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztásiadó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozattal utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztalatik. Debrecen, 1936. évi november hó. Városi adóhivatal.

— AZ EMÉSZTŐSZERVEK megbetegedéseinek kezelésénél reggelként 1—1 pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz abszolút megbízható hashajtó.

— A SCHMOLLFÉNYT határozottan felismerni a cipőkön: azt a mélységes, éppoly erős, mint gyöngéd ragyogást, amit a Schmoll-Pasta ad a bőrnek. Száz lépésről meg tudja mondani az ember, hogy ez, vagy az a cipő, amely szemben sétál, Schmollt kapott ma reggel. Nem kell okkult lelki képességekkel rendelkezni, nem, egyszerűen csak tiszta szemnek kell lenni a szavamat adhatom rá, hogy: ennek a cipőnek Schmollfénye van.

ANYAKÖNYVI HIREK

Házasságok: Papp Ferenc hentes s.—Eliser Erzsébet, Balogh Sándor kövező s.—Varga Erzsébet, Főző István szabó m.—Kohn Margit, Horváth Gábor festő s.—Molnár Julia, Horváth József fm.—Nagy Julia, Batiz Imre asztalos s.—Tóth Margit, Hank Gyula keresk.—Silye Julia, Budai József fm.—Török Julia, Gál Lajos városi tisztviselő—Antal Etelka.

KÖLCSÖNÖKET

folyósítunk elsőhelyi bekobelezés mellett, továbbá a beraktározott terményre s kurrens árukra, finanszírozási célokra, Magyar Állam Takarékpénztár, Piac u. 81 szám.



— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárok 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátzövetek P. 5.50 től **Petriknél** SZENT ANNA-U 5 Telefon 12-44.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi ucca 52. sz. alá.

— HÓCIPÓT, sárcipőt tökéletesen javít ORBÁN gumiüzem Piac ucca 7.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	"	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	sz.	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	gy.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdúnánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértés
m.	7:52	Nagyléta Vértés	"	8:28	Tiszalök
sz.	8:00	Szerencs	m.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértés
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdúnánás
sz.	12:05	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	sz.	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértés	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	"	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértés
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
v.	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
sz.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértés	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:38	Miskolc



7
AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

Atyád halála után úgy vigyáztam rád, mintha saját vérem lennél. Ugy is szeretlek, mint a fiamat. Hogy most mégis elbocsájtalak erre a veszélyes kalandra, annak az oka csupán az, hogy ennek a szerencsétlen országnak, amelyet még nálad is jobban szeretek szüksége van a te ügyes ségedre, ravaszságra és bátorságra. Ha lehetett volna magam válnom ezt a feladatot, de nekem kevesebb esélyem lenne a sikeres megoldásra, mint neked, kockáztatunk pedig csak a saját érdekeinket szabad, az országét soha. Végezd feladatodat sikerrel és térj vissza győzelmesen. Istenbe

vetett erős hittel várja vissza hűséges „fiát” Kátay ezredes P. S. Párnád alá tettem egy igen megbízható gyártmányú revolvert. Ha kell, használd hazád érdekében. Azt a fegyvert, amely nálad van és amelyről mindenki láthatja, hogy szolgálati fegyver, ne viseld. Ellenfeleid ravasz ördögök, akikkel szemben ilyen apróságokkal is kell törődnöd. Isten övön. K.

A vegyészmezők meghatottan tette le a levelet. Igen. A kemény ezredes. Most látja csak, hogy mennyire szerette őt és most tudja csak értékelni azt a hősi elhatározást, hogy ennek a nagy szeretetnek az ellenére is őt bizta meg a roppant horderejű és rendkívül veszélyes feladattal.

A fiatalember hirtelen felállt és jobbkeztét szívére téve hangtalanul susogta:

— Nem leszek érdemtelen a bizalmadra, te hős öregember. És elvégzem s rámbizott feladatot — vagy belehalok.

A közeli templom órája ebben a pillanatban ütött éjfél. Az idő mullására figyelmeztető kondulások felrezzentették gondolataiból a vegyészmezőt, aki sürgősen hozzálatott, hogy eleget tegyen az első utasításnak. Mindenekelőtt elégette a levelet, amelynek hamuját is szétmorzsolta. Majd előszedte régebbi leveleit és iratait is azokat is hasonló módon semmisítette meg. Végül kiszedte a szekrény-

ből ruháit, eltávolította belőlük a szabó cimkáját, kivágta a saját monogramját. Aztán megnézte az utlevelet. A fénykép a saját képe volt s a név:

Molnár Károly festőművész. Utazásának célja: tanulmányút.

Elmosolyodott. Kézírtáskáit kezébe kapva vidáman intett bucsút a penzióbeli szoba nagytükrében visszaintegető képének.

— Isten megáldja, Pethő mérnök ur. Én most egy kicsit elutazom Monte Carlóba, festészeti tanulmányokat folytatni.

A penziós meglepetten értesült a hirtelen utazásról. Hát legalább várja meg a holnap reggelt, mérnök ur. A szobája és kosztja ugyanis ki van fizetve!

A fiatalember jókedvűen legyintett!

— Állást kaptam egy gyárban mint fővegyész.

(Folytatjuk.)



Prognózis:

Hűvös, ködös esőre hajló idő, hőcsökkenéssel és helyenként esapadékkal.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávalatánál,
Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegökben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!